# **EXPAND 80 Mic**

#### Erweiterter Radius für Ihre Konferenzen

Erweitern Sie Ihren Radius mit einem EXPAND 80 Speakerphone mit Erweiterungsmikrofonen, die eine exzellente Sprachklarheit gewährleisten. UC optimiert und für Microsoft-Teams\* zertifiziert. Bringen Sie je nach Größe des Meetingraums ein oder zwei Mikrofone an, um die Zusammenarbeit noch weiter zu optimieren.

Stellen Sie eine effektive Kommunikation sicher, bei der sich alle Teilnehmer in der Nähe von Noise Cancelling-Mikrofonen befinden, die eine hervorragende Sprachqualität bieten. Pflegen Sie einen professionellen, stilvollen Konferenztisch mit intelligentem Kabelmanagement, das für optimale Systemfunktion und Benutzerfreundlichkeit konzipiert ist. Hergestellt aus denselben hochwertigen Materialien wie EXPAND 80, verleiht EXPAND 80 Mic Ihrem Meetingraum einen einheitlichen Look und fügt sich perfekt in die Inneneinrichtung ein. Erweitern Sie die Reichweite und die Möglichkeiten Ihrer EXPAND 80 Konferenzlösung und stärken Sie die Leistung des gesamten Teams.

Mehr erfahren Sie unter eposaudio.com/expand-80-mic



### Wichtige Vorteile und Funktionen

### Umfangreichere Meetings, UC-optimiert und für Microsoft Teams zertifiziert\*

Anschließen von bis zu zwei Erweiterungsmikrofonen für umfangreichere Meetings für ein Erlebnis mit UC-Optimierung und Microsoft Teams Zertifizierung\*

#### Alle sind deutlich zu hören

Das EXPAND 80 Mic setzt sich aus vier Mikrofonen mit Beamforming-Technologie zusammen, so dass jeder Teilnehmer im Raum stets in der Nähe eines Mikrofons ist.

## Intelligentes Kabelmanagement für professionelle, stilvolle Meetings

Passen Sie die Kabellänge an Ihren Besprechungsraum an – eine optimale Systemkonfiguration mit intelligentem Kabelmanagement macht's möglich.

#### Plug-and-Play-Konferenzen

Das EXPAND 80 anschließen – und schon kann das Meeting losgehen. Einmal angeschlossen, fungiert die gesamte Einrichtung als einheitliches System

#### Markantes skandinavisches Design

Elegant-minimalistische Ästhetik und hochwertige Materialien, abgestimmt auf EXPAND 80

## **EPJS**

# EXPAND 80 Mic

### Produktdaten

Allgemein			
Farbe	Schwarz und Silber		
Gewicht Erweiterungsmikrofon	Erweiterungsmikrofon einschl. Kabel: 175 g		
Abmessungen Erweiterungsmikrofon	Höhe: 26,5 mm Durchmesser: ø 97 mm		
Stecker	Eigener 2,5-mm-Klinkenstecker		
Kabellänge	2.900 mm		
Stoff	Hochwertiger Kvadrat-Stoff, passend zu EXPAND 80		
Garantie	2 Jahre		
Audio			
Mikrofon	4 digitale MEMS-optimierte, omni-direktionale Mikrofone, Beamforming-Technologie		
Frequenzbereich des Mikrofons	150 - 7.500 Hz		
Erfassungsbereich	360 Grad		

Technische Daten					
LED-Anzeigen	Stumm, Anrufstatus, Voice Assistant				
Lieferumfang					
Inhalt der Verpackung	Erweiterungsmikrofon, USB-C-Kabel für Firmware-Updates, Sicherheitshinweise, Kurzanleitung, Konformitätserklärung				
Software					
EPOS Connect (Freeware)	Dezentrale Anrufverwaltung, Firmware-Updates und Einstellungen: eposaudio.com/software-epos-connect				
EPOS Manager (Saas)	Zentrale Verwaltung, Aktualisierung und Konfiguration Ihrer EPOS Audio-Geräte: eposaudio.com/software-epos-manager				

EPOS

3/3

## EXPAND 80 Mic

### Produktübersicht

Verbindung zu	Produkt	Beschreibung	Details	EAN / UPC-Code.
EXPAND 80T EXPAND 80	EXPAND 80 Mic ArtNr. 1000229	Erweiterungsmikrofon mit eigenem 2,5-mm- Klinkenstecker-Kabel	Telefonieren, Multimedia und Musik	EAN: 57 14708 00030 3 UPC: 8 4006440030 5

### Raumabdeckung und Microsoft Teams-Zertifizierung



<sup>\*</sup> Zertifizierung ausstehend

Die Zertifizierung gilt, wenn USB/USB-Dongle/USB-C an einen PC oder Mac angeschlossen ist.